Correction de l’évaluation sur la dilution

1. Quelle est la masse de 1,0 L de solution de glucose à 30 % ? En déduire la masse de glucose dans cette solution de glucose. 

Soit 
[image: image1.wmf] la masse volumique de la solution de glucose. Alors : 
[image: image2.wmf]    A.N : m = 1,3 kg

Or, le glucose représente 30 % en masse de cette solution. Donc : 
[image: image3.wmf]= 390 g

2. Calculer la quantité de matière de glucose dissoute dans la solution et en déduire la concentration molaire en glucose.

Soit 
[image: image4.wmf]la quantité de matière de glucose dans la solution. 

On a : 
[image: image5.wmf]= 180 g.mol-1
Donc : 
[image: image6.wmf]2,2 mol

3. Déterminer le volume de solution mère à prélever pour réaliser cette solution.

D’après la relation de dilution : 
[image: image7.wmf]  , on a : 
[image: image8.wmf]
Or,  la concentration est divisée par 10 lors de cette dilution, donc : 
[image: image9.wmf]
Par conséquent : 
[image: image10.wmf]= 0,10 L 

Il faut prélever 1,0.102 mL.
[image: image11.png]
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